

MKB Professzori Klub Hírlevél

2013. NOVEMBER

Tisztelt Professor Asszony, Tisztelt Professor Úr!

Hírlevelünkben díjazott klubtagjainkról és az október 29-i budapesti nagy rendezvényről olvashat.

Tájékoztatom a november 27-én esedékes zeneakadémiai programunkról, a decemberi pécsi és szegedi rendezvényekről, a decemberi budapesti klubestről, a Tandori-ünnepről, és meghívjuk Önt a bank munkatársainak tartott MKB Caféra, ahol Csákányi Eszterrel is találkozhat.

Rövid előzetes tájékoztatást adok december 28-i kecskeméti színházlátogatásunkról, bővebbet a következő hírlevélben talál.

Színházajánló rovatunkban Koltai Tamás írását olvashatja a Vígszínház Danton halála című előadásáról, amelyre a színház 30 darab jegyet biztosít klubtagjainknak, 10 százalékos árkedvezménnyel.

Professzori könyvajánlóunkban Janka Zoltán professzor úr írását olvashatja Pléh Csaba A társalgás pszichológiája című könyvéről.

A Professzori Klub új együttműködő partnere a Scolar Kiadó, amely kiemelkedő kedvezményeket nyújt klubtagjainknak.

Kérem, olvassa el hírlevelünket! Bízom benne, hogy sok örömteli információt talál.

Szeptember 24-én lejárt **Szabó Máté** professzor úr ombudsmani mandátuma, melynek elismeréséül a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság kitüntetésében és Justitia Regnorum Fundamentum díjban részesült, illetve átvehette a Büntetés-végrehajtási Szolgálatért ezüst emlékplakettet is.

Ádám Veronika professzor asszony kapta idén a Semmelweis Ignác Emlékérmét és Jutalomdíjat.

A Magyar Tudomány Ünnepeén kiemelkedő tudományos életműve elismeréseként Eötvös József-koszorút kapott **Marton Katalin** professzor asszony.

Huszonhat nemzetközi szinten is jelentős eredményeket elérő kutatót, köztük Nobel-díjas tudósokat választottak az ENSZ főtitkárának Tudományos Tanácsadó Testületébe, ahová meghívták **Kondorosi Éva** professzor asszonyt, aki ez év januárjától az Európai Kutatási Tanácsban (ERC) is képviseli Magyarországot.

Bíró György professzor urat a tudományos eredményeiért Living Legend címmel tüntette ki az International Union of Nutritional Sciences (IUNS) legutóbbi kongresszusa.

Kollégáim és a magam nevében szívből gratulálok a professzor asszonyoknak és uraknak a magas elismerésekhez!

Amennyiben Ön vagy egy klubtársa díjban, kitüntetésben részesül, kérem, tájékoztasson engem is, hogy hírt adhassak róla a hírlevelünkben!

A Professzori Klub rendezvénye a Szépművészeti Múzeumban október 29-én

2013. október 29-én a Szépművészeti Múzeumban tartottuk a Professzori Klub budapesti rendezvényét közösen a Kiválóságok Klubjával.

A rendezvényről **Török Ádám** professzor úr [itt](#) ír.

A vendégkönyv bejegyzéseit [itt](#) olvashatja el. Csak azoknak a vendégeknek a bejegyzéseit tehetjük közzé, akik írásban hozzájárultak ehhez. Velük az esetleges félreolvasások elkerülése érdekében egyeztetünk a megadott e-mail címen.



Összefoglaló a következő rendezvényekről

Közeledik az év vége, ezért rendezvényeink is sűrűsödnek. Az átláthatóságért itt röviden összefoglalom, hogy mi várható, majd részletesen is írok róluk.

Az [előző hírlevelünkben](#) már tájékoztattam Önt a **Debreceni Egyetem Professzori Klubjával közös november 22-i rendezvényünkről, amit a Debreceni Egyetem Aulájában tartunk**. Az elektronikus meghívót november 8-án küldtem az érintett klubtagoknak.

Az **MKB Café sorozat Pódiumbeszélgetések** című programján Csákányi Eszter lesz a vendég, **november 21-én**. Külön meghívót nem küldök.

November 27-i budapesti klubestünket a Zeneakadémián rendezzük. A meghívót a hírlevél után egy nappal küldöm Önnek.

December 2-án Szegeden Szirtes Edina Mókus lép fel a vonósnégyesével az Árpádházi Szent Erzsébet templomban, majd átsétálunk vacsorázni a Hunguest Hotel Forrásba.

December 8-án a Petőfi Irodalmi Múzeumban ünnepeljük Tandori Dezső 75. születésnapját a 2000 Irodalmi és Társadalmi havi lappal, a Petőfi Irodalmi Múzeummal, a Scholar Kiadóval és a Kosbor Trióval közösen.

December 9-én Pécsen szintén az irodalomé lesz a főszerep Tóth Krisztinával és Takács Katalin Tóth Krisztina írásaiból összeállított estjével a Hotel Palatinusban.

December 28-án Kecskemétre megyünk színházba, ám erről bővebben a következő hírlevelben olvashat.

MKB Café Pódiumbeszélgetések Budapesten

Az MKB Bank programja a munkatársainak, bár korábban egyszer már meghívtuk a Professzori Klub tagjait is, amikor a Dante-előadáshoz kapcsolódóan Kolovratnik Krisztián és Lukáts Andor volt a vendég. Most szintén van aktualitása a meghívásnak. **November 21-én csütörtökön Csákányi Eszterrel beszélget Váradi Júlia, amelyre szeretettel várjuk partnerével együtt**. Csákányi Eszter klubtagjaink körében is nagy sikert aratott Pintér Béla és Társulata A 42. hét című előadásában.

A programra külön meghívót nem küldök. Kérem, hogy részvételi szándékát legkésőbb november 20-ig jelezze a professzoriklub@mkb.hu e-mail címen.

A rendezvény helyszíne az MKB Bank irodaháza Budapesten, a XIII. kerület, Kassák Lajos u. 18. szám alatt. Kérem, hogy a középső bejáraton menjenek be. Emlékeztetőül, két éve ezen a helyszínen tartottunk klubesteket. **A program 17 óra 30 perckor kezdődik.**



A Professzori Klub és a Kiválóságok Klubja közös estje a Zeneakadémián november 27-én

Ehhez a programhoz írhatom, hogy közkívánatra tartjuk, hiszen több klubtagunk is kérte, s ahogy egyikük fogalmazott: „Nagyon érdekel bennünket a nemzeti kincsünk felújításának folyamata és az eredmény.”

A rendezvény 18 órakor kezdődik és a következő programok lesznek. 18 órakor welcome drinkkel fogadjuk vendégeinket, majd **Lakatos Gergely, a Zeneakadémia főmérnöke tart előadást a Nagyteremben a felújítási munkálatokról. Ezt házbejárás követi** szintén Lakatos Gergely vezetésével. Néhány perces szünet után a Nagyteremben folytatódik a program egy rövid zeneszámmal, majd **Vigh Andrea** rektor, **Batta András** kormánybiztos, **Csonka András** kulturális igazgató, **Hőna Gusztáv** tanszékvezető részvételével következik egy 40 perces **kerekasztal-beszélgetés, amit László Ferenc** vezet.

Ezután Hőna Gusztáv professor úr és tanítványai adnak félórás koncertet.

A rendezvény zárásaként – várhatóan 20 óra 15 perc körül – az **állófogadáson** szendviccselel, süteménnyel, borral, üdítővel kínáljuk vendégeinket. A meghívót a hírlevél után egy nappal küldöm Önnek elektronikusán.



Professzori Klub rendezvény Szegeden december 2-án

Nem emlékszem, hogy eddig lett volna olyan programunk, amikor más helyszínen volt a kulturális program és a vacsora. Talán most sem lenne, ha a két helyszín nem lenne ennyire közel egymáshoz, és a koncert élményét nem erősítené jelentősen, hogy egy templomban hallgathatják a vendégeink.

Szirtes Edina Mókus és vonósnégyese koncertjét az Árpád-házi Szent Erzsébet templomban hallhatják vendégeink 19 órakor, majd átsétálunk a Hunguest Hotel Forrásba vacsorázni és beszélgetni.

A koncertről: A koncert a **Szerelmesezős koncert ...szomorúaknak és álmodozóknak...** címet viseli. Természetesen a vidámabbak sincsenek kitéve a hangversenyre, de kétségkívül gondolatébresztő előadás vár ránk. A Weöres Sándor, József Attila, Radnóti Miklós, Szép Ernő és mások vonós négyesre hangszerelt verseiből összeállított koncert a klasszikus zenei hagyományokat, értékrendet megőrizve feszeget zenei határokat. Az elektronikus meghívót a hírlevél küldését követő héten továbbítom szegedi klubtagjainknak.



for: Gál Csaba

TANDORI 75 - születésnap programozat a Petőfi Irodalmi Múzeumban december 8-án

December 8-án a Petőfi Irodalmi Múzeumban ünnepeljük Tándori Dezső 75. születésnapját a 2000 Irodalmi és Társadalmi havi lappal, a Petőfi Irodalmi Múzeummal, a Scolar Kiadóval és a Kosbor Trióval közösen.

A **programok egy része zártkörű**, azokat csak klubtagjaink gyermekei, unokái, továbbá a PIM munkatársai, valamint a Tándori-programokban közreműködők gyermekei, unokái számára biztosítjuk korlátozott létszám mellett, előzetes regisztrációt követően.

Kérem, hogy jelentkezését a professzoriklub@mkb.hu e-mail címre küldje.

PROGRAMOK

15:00 TANDORI-MIKULÁS

Rendhagyó irodalomóra Tarján Tamás vezetésével

Zártkörű rendezvény a fentiek szerint.

A száznál jóval több kötetet számláló Tándori-életmű nem csekély része ifjúsági és gyerekkönyv. Játékfigurák, gombfoci, kártyabajnokság, madarak: e témakörök alkotásai fiatalnak és felnőttek egyként nyújtanak élményt, bár más-más módon. Tándori Dezső 75. születésnapján ebből a „puttonyból” kerül ki a „Mikulás” ajándécsomagja, Tarján Tamás segítségével.

Várjuk valamennyi korosztályt, unokától a dédszülig. Kérjük a gyerekeket, de akár a felnőtteket is, hogy hozzák magukkal kedvenc játékmackójukat!

A programot az MKB Professzori Klub rendezi. Előzetes regisztráció szükséges.

Helyszín: Díszterem

A programot követően vendégeinket meghívjuk az Erkélyes terembe süteményre, málnaszörpre, gyümölcslelre, ásványvízre és korosztálytól függően borra.

16:15 MADÁRSZOKÉ

A Kosbor Trió koncertje Tarján Tamás közreműködésével

Tándori Dezső verseinek, prózájának, rajzainak jelképrendszerében előbb a madarak, utóbb a (verseny)lovak nyertek szimbolikus jelentést. Hol evilági mivoltukban, hol angyali lényként vagy Pegazusként. E hármas közelítés ihlette meg a magyar líra megjelenítésére szövetkezett Kosbor Triót, amely a bőséges Tándori-daltermés legszebb darabjaival most lép először a nyilvánosság elé. A Tándori-életműről Tarján Tamás irodalomtörténész beszél.

Helyszín: Díszterem

Nyitott program 40 foglalt helyel klubtagjaink számára. Előzetes regisztráció szükséges.

Az MKB Professzori Klub rendezvénye.

16:15 „MINDENKI TUD RAJZOLNI”

Zártkörű gyerekprogram a fentiek szerint. Várható befejezése 18:30-kor.

Elsősorban óvodásoknak, kisiskolásoknak ajánlom.

Barabás Zsófi és Moizer Zsuzsa festőművész tanítja rajzolni a gyerekeket a Scolar Kiadónál megjelent könyveik alapján.

Helyszín: Vörös terem

A program az MKB Professzori Klub és a Scolar Kiadó együttműködésével valósul meg. **Előzetes regisztráció szükséges** legfeljebb 40 gyermek részére, akiket megkérünk, hogy rajzoljanak valamit Tándori Dezsőnek, amelyet elküldünk a Mesternek. A gyerekeket megajándékozunk Barabás Zsófi és Moizer Zsuzsa egyik kötetével.

17:30 TANDORI LIGHT

Kamarakiállítás

Válogatás Tándori Dezső rajzaiból a Scolar Kiadónál megjelent *Elérintés* kötet kapcsán

Megnyitó: Wernitzer Julianna

Az Írószövetség nevében Doboss Gyula irodalomtörténész mond köszöntőt.

Köszöntő: Szabó Marcell, Závada Péter, Szócs Petra, Nemes Z. Mária, Györffy Ákos, kabai Ióránt, Tolvaj Zoltán közreműködésével.

Helyszín: Félvilágítás

Nyitott program előzetes regisztráció nélkül.

19:00 TÖREDÉKEK HAMLETNEK

Tándori-köszöntések a 2000 Irodalmi és Társadalmi havi lap szervezésében

Tünékeny megközelítések prózában, versben és zenében Dragomán György, Esterházy Péter, Ferencz Győző, Jeney Zoltán, Kukorelly Endre, Mesterházi Mónika, Németh Gábor, Parti Nagy Lajos, Szabó T. Anna, Szvoren Edina, Takács Zsuzsa, Várady Szabolcs klaviatúrájából.

Az estet vezeti: Bojtár Endre és Margócsy István

Közreműködik: Fodor Tamás

Helyszín: Díszterem

Nyitott program előzetes regisztráció nélkül.

Tándori Dezső Scolar Kiadónál megjelent kötetei kedvezményesen megvásárolhatók a helyszínen.

A Tándori-nap az MKB Professzori Klub támogatásával jött létre.

Professzori Klub rendezvény Pécsen december 9-én

December 9-én Pécsen szintén az irodalomé lesz a főszerep Tóth Krisztinával és Takács Katalin Tóth Krisztina írásaiból összeállított estjével a Hotel Palatinusban.

A rendezvény fővédnöke Bódis József professzor úr, a Pécsi Tudományegyetem rektora.

A program 18 órakor kezdődik **A szerető álma – Tóth Krisztina írása zenével és tánccal körbevéve** címmel, Takács Katalin színművész előadásában.

Hangszeren közreműködik: **Ágoston Béla, Mizsei Zoltán.**

Tánc: **Widder Kristóf.**

Az előadást vacsora követi. **A desszertet Tóth Krisztinával fogyasztják el vendégeink, akivel Tarján Tamás, majd a vendégek beszélgetnek.**



foto: Bulla Beá

Takács Katalin gondolatai az előadásról:

„Sok évvel ezelőtt, apám halálát követően figyeltem fel Tóth Krisztina verseire. A rádióban olvastam fel egyik versét, amely pontosan kifejezte az akkori zaklatott lelkiállapotomat és sikerült olyan személyesen megszólalnom, ami ritkán fordul elő. Ettől kezdve kíváncsian kerestem és vártam az írásait.

Írásaiban, a pontos helyzet- és emberismeretének kiméletlensége többnyire a legváratlanabb pillanatokban és szituációkban humorral oldódik, mert Ő a hétköznapokat, az emberi esendőséget, kicsi drámáinkat, botlásainkat, szerelmeinket olyan éles megvilágításba helyezi, amelyben apróságaink költészetté emelkednek és a helyzetek groteskségének köszönhetően, hol pirulva, hol felszabadultan nevetve ismerünk rá magunkra és kicsi világunkra, és ez üt igazán szíven, ez vezet a katarzishoz.

Hosszú időre volt szükségem, míg összerakosgattam az anyagot és közben éreztem, hogy szükségem lesz társakra, hát választottam 4 férfit: 2 zenészt, 1 táncost, és 1 rendezőt. Jó mulatság volt a próbákon a női szemszöveget egyeztetni a férfi tapasztalással. Miközben Tóth Krisztina gyönyörű, izgalmas nyelvezetét összesimítottuk a zenével, s érzem annak örömét, ahogy egy tekintettel, egy mozdulattal, egy közös lélegzetvétel szünetében megteremtődik közöttünk az együttes színpadi létezés, a színház.”

Az előadás a Rózsavölgyi Szalon produkciója.

Színházi előadás a Kecskeméti Katona József Színház Kamaraszínházában december 28-án

Januárban szünetet tartunk, pontosabban előbbre hozzuk a klubestünket december 28-ra. Decemberi Színházi ajánló rovatunkban Karsai György ajánlja majd Réczei Tamás - Déry Tibor **Szerelem** című darabját, amit a klubprogramban láthatunk. Buszos út, budapesti indulással és érkezéssel. Bővebb információkat a decemberi hírlevélben talál.

Színházi ajánló



Ebben a hónapban **Koltai Tamás** ajánlja Önnek a **Danton halála** című előadást, amelyet a **Vígszínházban** (XIII. Budapest, Szent István körút 14.) nézhet meg. Az írást [ide](#) kattintva olvashatja.

A színház a december 13-án, 19 órakor kezdődő előadásának jobb helyeire 30 jegyet biztosít klubtagjainknak, 10 százalékos kedvezménnyel 3.150 Ft-ért.

Egy fő legfeljebb négy jegyet igényelhet a készlet erejéig, legkésőbb november 30-ig.

Jegyigényét naponta 11-18 óra között a (06 1) 329 2340-es telefonszámon jelezheti a Vígszínház pénztárának (Szent István körút 14.), ahol a jegyeket is átveheti. Ha igényelt jegyet, de mégsem tudja átvenni, kérem, időben jelezze a pénztárnak.



foto: Gordon Eszter

Professzori könyvajánló

Janka Zoltán professzor úr írását [itt](#) olvashatja el Pléh Csaba professzor úr **A társalgás pszichológiája** című könyvéről.



Kedvezményadó partnerünk

A TANDORI 75 programsorozatnál már olvashattok az együttműködésünkről a **Scolar Kiadóval, melyet hosszútávra tervezünk, új partnerünk ennek megfelelően kiemelkedően kedvező ajánlatot adott klubtagjainknak.** Mielőtt ennek részleteiről írok, röviden a Kiadóról.

Az 1994-en induló Scolar kiadó alapítói közt volt Obádovics J. Gyula professor is. Kínálatukat fokozatosan bővítették, amely mára már a gyerekkönyvektől a világirodalomig (kiemelkedő skandináv kínálattal), az ismeretterjesztő művektől a szakkönyvekig terjed. A Scolar a könyvpiac minőségi kiadványairól, egyedi, az egész család igényeit kielégítő, széles választékáról felismerhető független és markáns tényezője.



Folyamatos kedvezmény klubtagjainknak:

20 ezer forint feletti könyvvásárlás esetén az eladási árból 35 százalékos, 30 ezer Ft feletti vásárlás esetén 45 százalékos kedvezményt biztosítanak klubtagjainknak, amely már tartalmazza a 20 százalékos internetes kedvezményt is. Akciós termékekre csak az egyik kedvezmény vehető igénybe.

December 17-ig 50 százalékos kedvezménnyel rendelhet meg két könyvet, mindkettőt 1.950 Ft/darab áron.

A **Mit üzen a kép?** címűt a nemrég megtekintett kiállítás miatt, Tandori Dezső **A feltételes megálló** című kötetét a Mester születésnapja miatt.

A Kiadó könyveit a www.scolar.hu oldalon rendelheti meg regisztrációt követően, de minden esetben írja be a megjegyzés rovatba a következőt: **MKBKLUB.**

Kérem, olvassa el a szállítási feltételeket is, mert 10 ezer Ft feletti összeg esetén ingyenes a kiszállítás.

A kiadó Hussek Katalin titkárságvezetőt nevezte meg kapcsolattartónak. Ha kérdése merül fel, kérem, keresse őt a hussek.katalin@scolar.hu e-mail címen vagy a 06 70 320 3900-ás mobilszámon.



A Professzori Klub teljes kedvezményadói listáját [ide](#) kattintva érheti el. A kedvezményeket bármely klubtagunk igénybe veheti a „Professzori Klub” feliratú Visa vagy MasterCard forintalapú nemzetközi arany bankkártyájának vagy bármely típusú hitelkártyájának a felmutatásával.

A Professzori Klub korábbi hírleveleit [itt](#) nézheti meg.

Amennyiben kérdése merül fel a Professzori Klubbal kapcsolatban, kérem, írjon a professzoriklub@mkb.hu e-mail címre.

Tisztelettel és üdvözlettel:

Kozma Kata
MKB Professzori Klub háziasszonya